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                    Wielgomłyny, dnia 25.06.2014 r. 

 

 

      Do 

      wszystkich Wykonawców 

 

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 

dotyczy: postępowania nr Kr-01/14 o Udzielenie kredytu długoterminowego do wysokości 

543.000,00 zł na spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów i pożyczek. 

Zwracamy się z prośbą o udzielenie następujących informacji: 

Pytanie nr 1 

Czy kredytobiorca wyraża zgodę na treść zapisu § 10 umowy kredytowej: 

Od kredytu nie spłaconego w terminach określonych w paragrafie 6 tej umowy, 

Kredytobiorca zapłaci odsetki naliczone w wysokości 300% oprocentowania określonego w 

paragrafie 4 niniejszej umowy. 

Odpowiedź. 

Tak i jest to maksymalna wysokość którą przyjmie (zaakceptuje) przy ocenie ofert 

zamawiający. 

Pytanie nr 2 

W §6 ust. 1 projektu umowy zawarto zapis: „Okres karencji w spłacie rat kredytu do końca 

2015 roku”. Zgodnie z harmonogramem termin pierwszej raty przypada na dzień 30.06.2016 

roku., wobec czego okres karencji w spłacie należy ustalić do dnia 29.06.2016 r. 

W związku z powyższym proponujemy zmienić zapis na: „Okres karencji w spłacie rat 

kredytu do dnia 29.06.2016 roku”. 

Odpowiedź. 

Zamawiający wprowadził zmiany zapisów z „karencja w spłacie do końca 2015 roku” na 

„karencja w spłacie do dnia 29.06.2016 roku”, zarówno w ogłoszeniu o zamówieniu jak i w 

SIWZ. 

Pytanie nr 3 

W celu doprecyzowania terminów spłat odsetek od udzielonego kredytu oraz rat kapitału 

kredytu proponujemy dodać kolejny ustęp w §6 o treści: 

„Terminy oraz kwoty rat kapitału kredytu i odsetek zawiera harmonogram stanowiący 

załącznik do Umowy. Wskazana w harmonogramie wysokość odsetek jest szacunkowa i 

ulegnie zmianie w wyniku zmiany oprocentowania. Aktualny harmonogram dostępny jest w 

Placówce Banku. Kredytobiorca zobowiązany jest do zapłaty odsetek zgodnie z aktualnym 

harmonogramem. 

Odpowiedź. 

Zamawiający akceptuje proponowany zapis do umowy. 

Pytanie nr 4 

W celu zapewnienia zgodności zapisów w zakresie oprocentowania z przepisami 

zewnętrznymi, należy w umowie zawrzeć zapisy odnoszące się do odsetek maksymalnych. 

Zatem proponuje się w §4 i §10 dodać zapisy o treści: 
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„Maksymalna wysokość odsetek wynikających z ust. 2 nie może w stosunku rocznym 

przekroczyć czterokrotności  wysokości stopy kredytu lombardowego NBP (odsetki 

maksymalne). 

Jeżeli wysokość odsetek wynikających z ust. 2 przekracza wysokość odsetek maksymalnych 

należą się odsetki maksymalne”. 

Odpowiedź. 

Zamawiający nie przyjmuje tej propozycji. 

Pytanie nr 5 

Czy Zamawiający złoży oświadczenie o poddaniu się egzekucji zgodnie z art. 97 Prawa 

bankowego? 

Odpowiedź. 

Nie złoży. 

Pytanie nr 6 

Prawna forma zabezpieczeń kredytu – weksel własny in blanco, czy z kontrasygnatą 

Skarbnika? 

Odpowiedź. 

Kontrasygnata Skarbnika Gminy złożona zostanie na deklaracji wekslowej. 

 

 

            Z up. WÓJTA 

                Sławomir Kuligowski 

                       INSPEKTOR 

       ……………………………………… 

        podpis Zamawiającego 
 

 


